Knaccundukayms Xummyecknx peakumm B
HeopraHM4Yeckon XMMmmnm



Knaccudukaumna HeopraHM4yecknx peakumnmn

1o YNCITY N COCTaBy UCXOOHbIX
BeLleCTB 1 NPOAOYKTOB peaKunn

[ CoeanHeHus ][ PasnoxeHusa ] [ 3amelleHus ][ ObmeHa ]
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Peakuun coegmHeHus

Peakumn coeanHeHust — 310 peakLuun, B Xoae KOTopbIX U3 ABYX uUnu bonee
BeLLeCTB 0bpasyeTcsl OHO CMNOXHOE BELLECTBO.

A+B+..=D
t
2Fe + 3Cl, = 2FeCl, K,O + H,0 = 2KOH
hv _
H, + Cl, = 2HCI MgO + SO, = MgSO,

t
2FeCl, + Cl, = 2FeCl,



Peakuun pasnoxeHus

Peakunsammn pasnoxeHns HasblBaloTCs peakUun, B pesyrnbsTaTte KOTopbiX U3
O[JHOrO CINOXHOro BellecTBa 0bpasyoTcs ABa unm bonee HOBbIX BELLECTB.

A=B+C+ ...

t
BaCO, =BaO + CO,1

t
2AgNO, = 2Ag + 2NO,1 + O,1

t
(CUOH),CO, = 2Cu0 + CO, + H,0



Peakuun 3ameLlueHusd

Peakunn 3amelleHnsa — ato peakunn Mmexay npoctbiMn N CITIOKHbIMA
BeLleCcTBaMU, Nnpu npoTekaHMm KOTOPbIX aTOMbI MPOCTOINO BeweCTBa 3aMeLLaroT
dTOMbI OAHOIo U3 3f1IeMEeHTOB B MOJ1EKYJIE€ CITOXKHOIO BELLeCTBA.

A+BC=AC+8B
t
2Al + Fe O, = 2Fe + Al,O,
2KBr + Cl, = 2KCl + Br,

t
CaCO, + SiO, = CaSiO, + CO,1



Peakunn obmeHa

Peakumsmu obmeHa HasbiBalOTCA peakuun Mexay ABYMS CHOXKHbIMU
BELLeCTBaMU1, KOTOpPble 0OMEHMBAaOTCA CBOMMM COCTaBHbIMU YaCTAMMU.

AB + CD=AD + CB

HNO, + NaOH = NaNO, + H,0

Na,CO, + 2HCI = 2NaCl + CO,1 + H,0



Knaccudukaumna HeopraHM4yecknx peakumnmn

[1o Nnpn3HaKy nameHeHUs
cTeneHn OKNCNeHUs

[OKI/ICHI/ITeﬂbHO-BOCCTaHOBI/ITeﬂbHble] [593 N3MEHEHUNA CTENEHN OKVICJ'IGHVIH]

0 0 t +2 -1 +2+4 -2 +2-2 +4-2
Cu + Cl, = CuCl, CaCO, = Ca0 + CO,1



Knaccudukaumna HeopraHM4yecknx peakumnmn

[10 3HaKy TennoBoro

adppeKkTa

IK30TEPMUNYECKME ] [ QHOOoTEPMUNYECKNE

H, + Cl, = 2HCI + 184,6 K[ N, + O, = 2NO - 180,8 k[



Knaccudukaumna HeopraHM4yecknx peakumnmn

[1o Nnpn3HaKy o4HOPOAHOCTM
peakLMOHHOW CUCTEMBI

[ [OMOreHHble ] [ [eTeporeHHble
t
CH,(r) + CL(r) 4 CH,CI(r) + HCI(r) S(1) + O,(r) = SO,(r)

HCI(p-p) + NaOH(p-p) = NaCl(p-p) + H,00¢)  CaO(r) + CO,(r) = CaCO(1



Knaccudukaumna HeopraHM4yecknx peakumnmn

B 3aBucmmocTu ot NMPUCYTCTBUA
NN OTCYTCTBUA KaTalindatopa

KaTanutunyeckue ] [ HekaTtanutnyeckme ]

VZOS
250, + 0, 250, +Q H,SO, + 2NaOH = Na,SO, + 2H,0



Knaccudukaumna HeopraHM4yecknx peakumnmn

[To npu3Haky obpaTnmMmocTu

Heobpatumele ] [ ObpaTtumble

p,t,kart

CH, +20, — CO,1 +2H,0 N, + 3H, < 2NH,



KnaccudpununpoBaTb XMMnUyeckme
peakumm MOXXHO Mo pasfinyHbIM
Npu3HaKkam.

XuMmn4yeckue peakuum
COMPOBOXOAITCA pa3pbiBOM
OOHUX CBsA3en n obpasoBaHMEM
OpYrux ceasen.



